

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta/diplomantky:	Barbora Ullrichová
Téma práce:	Veřejné stráže
Rozsah práce:	126233
Datum odevzdání práce:	8. 7. 2019

1. Aktuálnost (novost) tématu

Téma není nijak zvlášť aktuální, nicméně s ohledem na relativně malou pozornost mu věnovanou v odborné literatuře i v kvalifikačních pracích se jedná o vhodné téma pro zpracování v diplomové práci. Veřejné stráže představují v některých aspektech jistou anomálii v oblasti organizace veřejné správy, která je hodna zkoumání. Ačkoliv jsou veřejné stráže upraveny jednotlivými zvláštními zákony, vykazují řadu společných rysů, jimiž je vhodné se zabývat.

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Téma vyžaduje znalost souvislostí obecné části správního práva, zejména problematiky organizace veřejné správy. Zřejmý je i přesah do dalších právních odvětví. Náročnost tématu zvyšuje jen malý rozsah dostupných odborných zdrojů a také předpokládaný malý objem relevantní soudní judikatury. Těžiště předmětu zkoumání tak leží především v právních předpisech. Při zpracování je využíváno zejména analytické a komparační metody.

3. Formální a systematické členění práce

Struktura práce je logická a přehledná. Po úvodním vymezení postavení veřejných stráží následuje rozbor jednotlivých stráží, každé ze čtyř z nich je věnována samostatná kapitola. Určité zúročení pak představuje kapitola, ve které autorka jednotlivé stráže srovnává a vymezuje odchylky a podobnosti. Poslední kapitola je věnována možnému vývoji právní úpravy. V samotném závěru autorka rekapituluje svá hlavní zjištění.

4. Vyjádření k práci

Po obsahové stránce lze diplomovou práci hodnotit jako zdařilou. Autorka pečlivě prochází právní úpravu jednotlivých veřejných stráží, všímá si relevantních aspektů a následně přesně pojmenovává nedůvodné rozdíly, které se v úpravě jednotlivých stráží objevují.

5. Kritéria hodnocení práce

Splnění cíle práce	Cíl práce („představit relativně komplexní pohled na institut veřejných stráží“) byl naplněn. Diplomantka dospívá ke konkrétním závěrům ohledně kvality právní úpravy a podněty k odstranění některých deficitů.
Samostatnost při zpracování tématu včetně zhodnocení práce z hlediska plagiátorství	Z pozice vedoucího diplomové práce lze potvrdit, že diplomantka prokázala samostatnost při zpracování. Při konzultacích bylo možné pozorovat postupný zrod práce. Z kontroly nevzešla podezření na

	plagiátorství.
Logická stavba práce	Struktura práce je logická a odpovídá potřebám zpracování.
Práce se zdroji (využití cizojazyčných zdrojů) včetně citací	Autorka čerpá z různých druhů pramenů, od právních předpisů, přes odbornou literaturu, internetové zdroje až po ojedinělé judikáty. Čerpá též informace od osob z praxe.
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	Hloubku provedené analýzy lze považovat za dostatečnou.
Úprava práce (text, grafy, tabulky)	Grafická úprava vykazuje dílčí rezervy (např. poznámky pod čarou nejsou zarovnány do sloupce, chybějící čárky po zkratce Sb. před názvem předpisů na str. 62).
Jazyková a stylistická úroveň	Jazyková a stylistická úroveň je vcelku dobrá. Text se příjemně čte.

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Dokážete si představit existenci i nějaké další veřejné stráže na jiném úseku veřejné správy, než v současné době existují?

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě	Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
Navržený klasifikační stupeň	Velmi dobře.

V Praze dne 22.9.2019

JUDr. Jiří Rajchl, Ph.D.

vedoucí diplomové práce